

COMUNICAT DE PRESĂ

# Prima Conferință Națională Pentru Antreprenoriat Social: crearea unei foi de parcurs pentru dezvoltarea antreprenoriatului social în Moldova

6 octombrie 2015, Chișinău

**10 întreprinderi sociale și organizații implicate în inițiative sociale, peste 100 de participanți și invitați din Republica Moldova, România și Ungaria – oficiali, lideri ai sectorului asociativ, parteneri de dezvoltare, prestatori de servicii sociale etc. – se reunesc la Chișinău, la prima Conferință Națională pentru Parteneriat Social în Republica Moldova.**

„Scopul acestui eveniment, desfășurat în premieră la Chișinău, este să punem bazele unei foi de parcurs privind dezvoltarea antreprenoriatului social în Republica Moldova”, afirmă organizatorii și partenerii primei Conferințe Naționale pentru Antreprenoriat Social.

Prima ediție a Conferinței Naționale pentru Antreprenoriat Social în Moldova prezintă mai multe modele de întreprinderi sociale din Europa și inițiative lansate la nivel național în Republica Moldova. De asemenea, conferința valorifică experiența României și a Ungariei în dezvoltarea antreprenoriatului social, precum și experiența Asociației „Eco-Răzeni” din Republica Moldova în promovarea și dezvoltarea antreprenoriatului social.

În ultimii doi ani, peste 50 de organizații non-guvernamentale și donatori din Republica Moldova participă activ la un dialog axat pe oportunitățile de dezvoltare ale antreprenoriatului social în Moldova, dintre care cel puțin 16 organizații realizează deja afaceri sociale, chiar dacă în țară lipsește cadrul normativ care să reglementeze domeniul în cauză.

Evenimentul care se desfășoară la Centrul Republican pentru Copii și Tineret „Artico” găzduiește și patru ateliere de lucru în cadrul Târgului Întreprinderilor Sociale, axate pe subiecte precum: Concept, definiții și caracteristicile antreprenoriatului social; Antreprenoriatul social – soluție la problemele sociale și economice ale grupurilor vulnerabile; Tipuri și modele de întreprinderi sociale relevante pentru Republica Moldova; Mecanisme de sprijin și surse de finanțare a întreprinderilor sociale.

## CONTACTE:

Asociația Obștească „Eco-Răzeni”

Președinte Sergiu Gurău

Telefon: 0268954146, 079641243

E-mail: [sergiu.gurau@gmail.com](mailto:sergiu.gurau@gmail.com)

Web: <https://ecorazeni.wordpress.com/>